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                                                                                              Ostrava, 29. 8. 2024 

 

Vážení rodiče, 

v pondělí 2.9.2024 nám začne nový školní rok, proto bych vám ráda předala několik informací, které zajisté 

napomohou ke snadnější organizaci a pohodovému startu.  

V mateřské škole stále probíhá rekonstrukce střech na všech čtyřech pavilonech. Z důvodu nepřízně počasí  

a dalších nečekaně vzniklých komplikací bude probíhat určitě do konce měsíce září, ne-li déle.  

Proto bude třída U Medvídka (růžový pavilon, 1.poschodí) uzavřena a děti rozděleny do tříd  

U Myšky (růžový pavilon, přízemí) a U Ježečka (oranžový pavilon, 1.poschodí). Jmenný seznam dětí 

k rozdělení bude vyvěšen na vstupních dveřích. V těchto dvou třídách budou s dětmi také jejich paní učitelky. 

Vstup do areálu mateřské školy bude až do odvolání možný jen brankou u růžového pavilonu. Stejně 

tak vstup do mateřské školy bude jen růžovým pavilonem. Přes spojovací chodbu se dostanete do ostatních 

tří tříd. Směr a umístění tříd budou viditelně vyznačeny. Prosím, pohybujte se pouze po určených místech  

a respektujte veškerá omezení. V prvních dnech budou u vchodu zaměstnanci, kteří vám pomohou se 

orientovat.  

Pokud budete do mateřské školy přicházet později nebo si vyzvedávat dítě dříve, domluvte si prosím konkrétní 

čas s paní učitelkou, která zajistí, aby vás pověřená osoba vpustila brankou u růžového pavilonu. 

V nenadálých situacích využijte zvonek školní kuchyně na zelené budově. Do prostor před ředitelnou 

nevstupujte, přestože je branka otevřená z důvodu návozu materiálu apod. V těchto prostorách se intenzivně 

pracuje a hrozí nebezpečí úrazu.  

Provoz mateřské školy je od 6.00 hodin do 16.30 hodin. V době od 6.00 hodin do 7.00/7.15 hodin (třída  

U Sovičky) budou děti ve třídě U Myšky (růžový pavilon, přízemí), stejně tak v době od 16.00 do 16.30 hodin.  

Vážení rodiče, děkuji vám všem za zodpovědný přístup a vstřícnost, které společně s naším úsilím zajistí 

bezpečné prostředí pro všechny, hlavně pro děti. Přestože je začátek nového školního roku spojen s jistými 

komplikacemi, máme velké plány a těšíme se, až je společně zrealizujeme.  

A co nás čeká tento školní rok? Budeme objevovat „Jak se staví svět…“. 

S přáním všeho dobrého za celý kolektiv mateřské školy 

Mgr. Stanislava Korcová, ředitelka školy.  
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